11 kaacc

1. Eciiu Ha BepXHUil KOHEIl BEPTUKAJIBHO PACIIONIOKEHHON CIIUPATIbHON TIPY-
YKHHBI MTOJIOKHUTH I'Py3, TO IpyKuHa cokmeTcs Ha Al = 3 mM. Ha ckosibko coxMeT

NPY)KUHY TOT YK€ I'py3, YIABIINN Ha KOHEI[ PYKHHBI ¢ BEICOTBI h = 8 cMm?

2. JIBa cocynia OIMHAKOBOTO 00beMa coziepkar Kuciaopoa. B onnom cocyne
nasnenue p; = 2 Mlla u temneparypa 71 = 800 K, B apyrom p, = 2,5 Mlla, 7, =
200 K. Cocynsl coequHIWIM TPYOKOM M OXJIaJUIH HAXOASAIIMICS B HUX KUCIOPOJ

1o temneparypel 7= 200 K. Onpenennuts yCTAHOBUBILEECS B COCY/IaxX JABJIECHUE p.

3. Toueunsie 3apsanbl Q1 = 20 mxKi, Q, = - 10 mxKn naxonsitcs Ha paccrosi-
HuM d = 5 cM apyr ot Apyra. OnpeaesuTh HaMPsKSHHOCTD MOJIS B TOUKE, yIaicH-
HOU Ha I = 3 CM OT NEPBOTO U Ha I, =4 cM OT BTOPOro 3apana. OnpeaeanTb TakxKe

cuiny F, neficTByromyro B 3ToM Touke Ha ToueuHbIH 3apsag Q = 1 MxKi.

4. Ot 6arapeu, IJIC xoropoit £ = 600 B, HeoOxoquMo nepenaTs SHEPrUio Ha
paccrosinue | = 1 km. [Torpebisemas morHoCTh P = 5 kBT. HaiiTn MUHMMAaJIbHBIC
MOTEPH MOIIIHOCTH B CETH, €CJIU TUaMETP MEAHBIX MmoaBoasmmx mposoaos d = 0,5
CM.

6. OnpenejuTh KOJUMYECTBO TEIJIOTHI, BbIIEJSIONIEECs] MPH CKOJIbKe-
HHUHM TeJIa M0 HAKJIOHHOM IJIOCKOCTH 0e3 HAYaJIbHOU CKOPOCTH.

N3mepensl macca Tena, JUIMHA YW BbICOTA HAKJIOHHOW MIIOCKOCTH, a TakKkKe
BpEMsI CKOJILKEHHS 1O Hel Tesia. Ha OCHOBaHMM ATHX JAHHBIX HAWTHU KOJIUYECTBO

BBI,Z[GHI/IBHICﬁCﬂ TCIIIIOTHI.



